

春节送温暖 情深暖意浓

区民政局

踏雪慰问困难户 春节前夕送温暖

本报讯 春节将至,为切实做到关心群众冷暖,保障困难群众安全温暖过冬,1月21日,中原区民政局、中原区慈善总会领导带队,深入到棉纺路街道辖区困难户家中,走访慰问送温暖。

凛冽的寒风挡不住关怀的脚步,冰冷的冬雪挡不住温暖的爱心。“屋里有暖气吗?家里的暖气温度足不足?过年的物资开始储备了吗?”看到一户困难户居住在三棉基建科小院临时房中,屋内也没有供暖设施,工作人员赶紧把取暖器送到该居民手中,并叮嘱他年龄大了,在寒冷天气要特

别注意自身保暖和出行安全。每到一户,一行人人都仔细询问他们的实际情况,了解他们的困难和需要。老人们非常感动,嘴里不断重复并感谢地说着:“谢谢你们牵挂着我,下雪天还来看我,真是太谢谢你们了。”

此次暖冬行动根据前期的详细摸排了解,共为8户困难家庭发放了取暖器、棉衣、棉被等暖冬物资,为45户困难家庭及困境儿童送去米、面、油等过冬物资,以保证他们平安、温暖过冬。

记者 韩娟 通讯员 曹蕊

三官庙街道

“四加强”做好流浪乞讨人员救助工作

本报讯 入冬以来,为进一步加强流浪人员救助管理工作,三官庙街道周密部署,社区紧锣密鼓地落实,建成了“网格化”的救助系统,“四加强”扎实做好辖区内流浪乞讨人员排查救助工作。

街道党工委始终高度重视困难群众的救助工作,成立冬季流浪人员排查救助工作领导小组,设立11个流浪乞讨救助点,每个点均配有救助服务人员专人负责,24小时开放,做到资金、人员、制度“三到位”。救助机制的转变既提高了社救工作效率,又大大提升了为民服务水平。

各社区抽调精干力量,加大对重点区域、重点人群的巡查力度,每天24小时不间断对辖区各背街小巷、破旧闲置房屋、拆迁工地等巡视,发现需救助人员必须

第一时间救助并上报办事处。截至目前,为辖区内未参加今年冬季集中供暖的85户低保户家庭发放冬季取暖补贴,让受助群众切身感受到严冬中的温暖。

整合救助资源,建立完善的“上下一条线,纵横连成片,事事有人管,层层有人抓”的整体联动救助网络。有针对性地实施精准救助,按照属地疫情防控措施要求,劝导指引流浪乞讨人员接受核酸检测,将街面流浪乞讨劝导、救助延伸至各社区(村)“神经末梢”。本轮排查中,发动社工、志愿者1100余人次。

街道通过报纸、网络、救助工作宣传展板等多种方式,提高社会关注度,传递救助正能量,形成全社会关心关爱流浪乞讨人员的良好氛围。

记者 韩娟 通讯员 黄慧子

林山寨街道

让困难家庭度过一个祥和年、幸福年

本报讯 临近春节,年味渐浓。林山寨街道辖区文化宫路47号院的岳金山因病卧床,生活暂时不能自理,为了让辖区困难家庭度过一个祥和年、幸福年,河南工大社区党委开展了一场多方力量支持的困难家庭慰问活动,为他送去暖冬物资和暖心问候。

自1月19日起,河南工大社区党委联合中原区政协送上米面油等暖冬生活物资,叮嘱他要注意身体,勉励其树立生活信心,积极生活;联合林山寨社区卫生服务中心医生提供上门问诊体检、送药等服务,进一步了解他的身体状况;联合民警一日三次送上热餐,保证他的

正常饮食起居。同时社区每天也会有工作人员专门上门查看,为他添置好过冬的棉被和棉服,保证在有突发情况时第一时间解决。

岳金山表示:“感谢社区和政府的关心,也感谢医生们送来的药和民警们送来的饭,疫情期间这么忙还要麻烦你们跑一趟,太感谢了。”

河南工大社区党委会持续强化为人民服务宗旨,关心困难群众,加大帮扶救助力度,为群众办实事、办好事、解难事,让他们感受到党和政府的关爱和温暖。

记者 韩娟
通讯员 张悦 张一帆

棉纺路街道

积极开展春节期间帮困慰问活动

本报讯 春节临近,为保障困难群众安全温暖过冬,以实际行动帮助困难群众,1月24日,棉纺路街道联合红十字会积极开展春节期间帮困慰问活动,为辖区8户孤寡、独居等困难老人送去急救包、被子、大米、面粉、食用油,让他们在寒冷的冬天切切实实感受到政府的温暖。

为确保这些慰问物资送给最需要、最困难的人,棉纺路街道针

对辖区内生活困难的家庭进行调查摸底,严格把关,确保困难群众生活物资充足、冬天不受冻,帮助困难群众解决过冬实际困难,让救助帮扶真正送到困难群众的心坎上。

此次帮困慰问活动的开展,用实际行动拉近了政府与群众的距离,赢得了群众的信任和支持,为寒冷的冬日送去一抹暖阳。

记者 韩娟 通讯员 何娟

莲湖街道

开展暖冬救助行动

本报讯 连日来,莲湖街道采取多项举措,应对低温雨雪凝冻天气,全力保障群众生命财产安全和正常生产生活秩序,并对困难群众开展帮扶慰问。

莲湖街道成立“抗凝冻·保民生”工作领导小组,统一指挥应对极端雨雪天气工作,将责任细化分解到6个村(居)。党工委、办事处成立应急队伍,逐一排查辖区道路交通、供电供水供气、市场供应情况,重点排查事故多发路段、裸露水管、裸露电线等,最大限度消除安全隐患。

为保障困难群众安全过冬,1月24日上午,党工委书记黄涛带队走访慰问辖区困难群众、留守儿童等重点对象,要求全办上下即刻迅速开展暖冬行动,根据困难群众的实际生活状况,给予相应的应急救助保障。不间断开展流浪乞讨人员救助工作,组建巡查救助小组,24小时不间断巡查辖区乞讨人员易聚的拆迁区域、散居院落和地下通道、公园等场所,对受助人员逐人登记、分类管理、妥善安置。

记者 韩娟 通讯员 魏少杰

航海西路街道

新春走基层 隆冬慰问暖民心

本报讯 为了让辖区困难群众过上一个温暖祥和的春节,1月24日,航海西路街道帮扶慰问小组到辖区困难群众家中走访慰问。

走访慰问期间,每到一家,帮扶慰问小组都深入了解帮扶对象收入支出、政策享受、实际需求等情况,详细询问他们的身体健康状况、看病就医及家中孩子的教育学习等情况,同时详细讲解应对冰雪天气的措施,强调冬季用电用气安全知识,叮嘱他们有什么困难和问题可随时向街道反映,并为他们送

上冬被、棉衣及取暖器。

走访慰问不仅温暖了困难群众的心,同时也实实在在地让他们感受到党和政府对他们的关怀与温暖。一直以来,航海西路街道高度重视困难群众帮扶工作,不断巩固强化帮扶机制,坚持为群众多办事、办实事、办好事。此次走访慰问活动切实传递了温暖与正能量,真正把温暖送到了困难群众的心坎上,使他们在寒冬里感受到了温暖和关爱,让他们能温暖过冬,安心过年。记者 韩娟 通讯员 职业

建设路街道

心系困难群众 关爱老人暖冬行

本报讯 尊老、敬老、爱老、助老是中华民族的优秀传统美德,也是全社会的共同责任。春节将至,建设路街道党工委委员、宣传员李娟,省五建社区党委书记李红梦和志愿者一行先后来到辖区内困难、独居、空巢老人家中,开展“关爱老人暖冬行”慰问活动。

在老人们的家中,李红梦把慰问品送到老人手中,给老人们送去新春佳节美好的祝愿,还详细询问老人身体状况和生活情况,与老人聊家常、谈生活,热情

耐心地与老人交流,耐心询问他们生活上的困难,并着重叮嘱老人家,天气寒冷,多注意饮食,保持良好的生活作息习惯,保持乐观健康的生活态度,让老人们感受到社会的关心。

当日,省五建社区志愿者还为老人整理床铺,打扫室内卫生。李红梦表示:“今后,省五建社区将持续以老年居民需求为导向,进一步盘活资源,为老人提供全面而周到的服务,提升老年居民的幸福。”
记者 韩娟 通讯员 赵华阳